



## 两河口水电站 2025年泄洪公告

两河口水电站汛期为每年5月1日至10月31日，入汛后降雨量和河道流量增加。两河口水电站须按照长江水利委员会批复的《雅砻江中下游梯级水电站2025年汛期联合调度运用计划》控制水库运用方式，电站水库水位将在死水位2785m和正常蓄水位2865m间变动，并随时可能泄洪，泄洪前将按有关规定进行泄洪预警。

流量变化量及影响范围具有不确定性，泄洪影响区安全风险突出。

### 三、注意事项

(一)除政府抢险救灾等社会公共安全管理需要外，其他单位和个人严禁进入蓄水和泄洪影响区域，严禁在影响区内从事耕种、放牧、垂钓、采石、采砂、游泳、漂流、游玩、无审批建设施工等活动。

(二)有关乡(镇)人民政府、村委会、村民小组要按照“属地管理”原则，完善河道安全警示牌，加强巡查及监督管控，及时警示蓄水和泄洪影响区内活动人员和有关单位采取切实有效措施保障自身人身和财产安全，监督有关人员和单位制定紧急避险方案和应急预案，全员全覆盖开展紧急避险撤离演练，消除工程施工及人员活动等影响水库蓄水和泄洪安全隐患，保障沿江人民群众生命和财产安全。

(三)对违反本公告擅自进入蓄水和泄洪影响区的单位和个人，两河口水力发电厂将报请地方人民政府依法追究，对影响蓄水和泄洪的违法行为将依法处理。

特此公告。  
雅砻江流域水电开发有限公司  
两河口水力发电厂  
2025年4月28日

## 德企看好中国经济“引擎”作用

◎新华社记者 李函林

近日，36家在华德企联合向即将上任的德国新政府提交一份建议书，指出“德国要在经济上保持重要地位，需对中国加大投入，而非减少”。建议书还警告“去风险化悖论”，强调“风险管理不能简化为缩减对华业务”，更不能将技术竞争简单理解为零和博弈。特别是在电池技术、自动驾驶、空中出租车、人形机器人等未来产业中，中国展现出强劲的引领势头。

德国企业界认为，与中国伙伴开展研发合作对于深入了解中国市场、保持技术领先具有重要意义。许多德企在中国的营收占比超过三分之一，部分企业的创新活动已深度本地化。在电动出行、智能制造与数字经济等新兴领域，中国不仅是巨大的消费市场，还是技术共创的关键伙伴。中国德国商会华北及东北地区执行董事奥利弗·厄姆斯指出：“将中国视为‘系统性对手’的政治立场，正在与在华德企的现实脱节。”他强调，中国市场对于德企全球竞争力至关重要，德国新政府应为企业提供更加清晰稳定的政策支持，进一步推动对华合作。

近年来，中国持续优化营商环境、扩大市场准入，进一步增强了德企在华发展的可预期性与确定性。德国“中国平台”网站援引美国荣鼎咨询公司发布的数据显示，2024年德企在华新增投资57亿欧元，较上年增长25%。来自中国德国商会的商业信心调查显示，92%的会员企业希望继续

留在中国市场。

在复杂的地缘经济环境中，德国企业界基于现实做出理性抉择。今年3月，在中国发展高层论坛年会上，梅赛德斯-奔驰、宝马、博世、德意志银行等德国企业高管纷纷表达加码中国市场的意愿。博世集团董事长斯提夫·哈通表示：“中国不仅是销售增长点，更是研发与变革的核心驱动力。正因如此，我们始终坚定扎根中国，并不断拓展本土业务和布局。”

在美国关税政策持续施压的背景下，中德在维护自由贸易体系方面的共同利益更加凸显。双方既是制造业与技术强国，也是全球治理的重要参与方，在数字转型、绿色能源、气候治理等众多领域具有天然的互补优势与巨大的合作潜力。作为全球经济的稳定器与确定性力量，两国应进一步开放市场、深化合作，共同维护开放、稳定、公平的国际经贸体系，抵御贸易保护主义的冲击，为全球注入稳定性与驱动力。

今天中国的经济引擎作用，不只是来自“中国制造”，更来自“中国创造”与“中国市场”。中国所代表的增长潜力、合作空间与市场稳定性，正是当前德国所需的关键推力。德国企业界普遍认为，积极推动深化互信与拓展合作，才是更可持续的风险管理方式。以更加自信和务实的态度推动双边关系稳步发展，不仅能为德国经济复苏提供坚实支撑，也将为双方合作注入持久动力。

新华社柏林4月26日电

## 四川鑫源矿业有限责任公司80万吨/年选矿厂提升改造项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》，现对《四川鑫源矿业有限责任公司80万吨/年选矿厂提升改造项目环境影响报告书》(征求意见稿)进行全本公示。项目环境影响评价的有关信息公开如下：

### 一、征求意见稿全文

(1)全文的网络链接：[https://pan.baidu.com/s/1R- QxEZ\\_lxiE-PO9dJR-3X3w](https://pan.baidu.com/s/1R- QxEZ_lxiE-PO9dJR-3X3w)

提取码：rz10

### (2)征求意见稿纸质报告书可向建设单位查阅

### 二、征求意见的公众范围

环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，同时鼓励评价范围之外的公民、法人和其他组织提出意见。

### 三、公众意见表的网络链接

链接：<https://pan.baidu.com/s/1r401s6GF-SwkoKDJi9X8itw>(提取码：my10)，下载公众意见表填写反馈。

### 四、公众提出意见的方式和途径

公众可将填写好的电子意见发送至邮箱：

376217241@qq.com；

纸质意见邮寄至建设单位。(四川省甘孜藏族自治州白玉县麻邛乡呷村鑫源公司办公楼；收件人：李工 0836-6636134)

### 五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起十个工作日内，公众均可向建设单位提出与环境影响评价相关的意见。

四川鑫源矿业有限责任公司  
2025年4月28日

## 甘孜日报社记者证领取公示

根据国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》要求，我单位已对申领记者证人员的资格进行了严格审查，现将我单位拟领取新闻记者证人员名单进行公示，自2025年4月28日至2025年5月4日，期限为7天。公示期内接受监督，省新闻出版局举报电话：028-63090885。公示名单如下：

拟领取新闻记者证名单(共7人)：  
扎西：513321197206080513

明玛邓珠：510107197710152634  
毛莉泓：513325199712140026  
杨沛月：513321199810250020  
德夫：513321198811160049  
丁瑶：513922199508190767  
赖强：513321199108040074

甘孜日报社  
2025年4月28日

## 遗失启事

四川甘孜雅克运业有限责任公司持有车辆营运证，车辆牌照：川VB6085，营运证号：513300001138，遗失作废。四川甘孜雅克运业有限责任公司

公章(法定名称章)“康定市孔玉乡寸达村股份经济合作社”，编号：5133215035528，遗失作废。  
康定市孔玉乡寸达村股份经济合作社